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ACTA Nº 33/2013  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 

 
                                                En la Comuna de Qui l lota a 20 de agosto  de 2013 en el  
"Salón de Alcaldía",  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Dionisio Manzo Barboza,  
quien actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino, Concejal  Dr.  
Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  Roberto  
Vergara Saavedra, Concejala María Baeza Hermosi l la,  y Concejal  Ramón Balbont in 
Leiva, e l  Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 8:55 horas.  
  

                                        
   
   

T A B L A  
 
 
    
       1.-  APROBACIÓN LICITACIÓN PRIVADA VIVIENDA EL PORTAL DE SAN PEDRO. 
       2.-  APROBACIÓN "OBRA DE CONFIANZA - ACONCAG UA SUR", CORRESPONDIENTE 
             AL "MEJORAMIENTO DEL ALUMBRADO PÚBLICO ". 
       3.-  MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SECMU - CONCEJOS 2013  
ACTA 33/2013  

 

SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 33/2013    
LMG/HCM/DMB/bof.-  

 
1.-  APROBACIÓN LICITACIÓN PRIVADA VIVIENDA EL PORT AL DE SAN PEDRO.  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone autorizar Licitación Privada a través del Sistema Chile Compras, para la ejecución del 
Proyecto denominado “PORTAL SAN PEDRO”. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. Solicita revisar que cada caso se justifique como 
daño del sismo 2010. Como Comisión de Ordenamiento Territorial, compromete una revisión adicional. 
 
Directora de Dirección de Desarrollo Comunitario, Asistente Social Waleska Castillo López, explica que en 
este proyecto autorizado y revisado por SERVIU, hay casos de diferente urgencia socioeconómica. 
 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. Solicita que se respete las condiciones acordadas con 
los beneficiados. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
 
ACUERDO Nº 295/13: Por unanimidad se aprueba autorizar la Licitación P rivada a través del Sistema 
Chile Compras, para la ejecución del Proyecto denom inado “PORTAL SAN PEDRO”.  
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2.-  APROBACIÓN "OBRA DE CONFIANZA - ACONCAGUA SUR" , CORRESPONDIENTE 
      AL "MEJORAMIENTO DEL ALUMBRADO PÚBLICO."  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
 
 

 
 
Sr. Alcalde propone aprobar ratificar la priorización de ejecución de la Obra de Confianza denominada 
“Mejoramiento de Alumbrado Público Población Aconcagua Sur”, en el marco del Programa Recuperación de 
Barrios de la Secretaría Regional Ministerial de Vivienda y Urbanismo, financiamiento Servicio de Vivienda y 
Urbanismo Región de Valparaíso (SERVIU). 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. Solicita coordinar visita de Concejo al sector, con las 
organizaciones comunitarias. 
Alcalde encarga coordinación de la visita del Concejo, a la Directora de Desarrollo Comunitario, Asistente 
Social Waleska Castillo López. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
ACUERDO Nº 296/13: Por unanimidad se aprueba ratificar la priorización  de ejecución de la Obra de 
Confianza denominada “Mejoramiento de Alumbrado Púb lico Población Aconcagua Sur”, en el marco 
del Programa Recuperación de Barrios de la Secretar ía Regional Ministerial de Vivienda y Urbanismo, 
financiamiento Servicio de Vivienda y Urbanismo Reg ión de Valparaíso (SERVIU). 
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3.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA . 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 

 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
ACUERDO Nº 297/13: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación  Presupuestaria por ajuste 
de gastos: 

 
 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios municipales y levanta  
la Sesión s iendo las 9:15 horas.  
 
 

DIONISIO MANZO BARBOZA  
ARQUITECTO 

        DR. LUIS MELLA GAJARDO  
                    ALCALDE  

 SECRETARIO MUNICIPAL   

 
 


